

智利教育部提撥 14 億美元強化市立教育機構

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

智利教育部將提撥 14 億美元預算強化地方教育機構，並自即日起至 9 月 30 日止，接受各地方政府所提出之計畫。估計智利全國 5,500 所市立學校及其 135 萬名學生將受惠。

各學校所獲得之補助都將公布在網站上。學習成效較差或近五年來因社會經濟狀況減少註冊人數的市立學校，將是此次補助的重點。

教育部長 Carolina Schmidt 表示，政府承諾要強化義務教育，故撥款 14 億美元投資在全國各級公立學校，特別是在恢復註冊人數及提升教育品質等重點項目上。S 部長呼籲各級學校於 9 月 30 日前提出具體計畫。各校校務行政主管必須於 8 月 30 日前向校長提出具體計畫，一旦校長收到該計畫後須於 9 月 30 號前審格完畢後遞交予各地方教育局。教育部於審查會後公佈獲補助之計畫其他核定補助經費。

本項補助計畫須符合以下重點：

- 提升行政效率
- 培育校級主管
- 培育專業師資
- 完善資訊教學
- 改善教學設備
- 協助學生及家庭之整體計畫
- 加強文教及體育
- 提升註冊率
- 機關制度化
- 退休金制度和教師及助教之補助
- 符合法令之特定專業獎勵項目

這筆款項是智利政府投身公共教育的一項承諾。自 2009 至 2013 年該國政府投注在地方教育的款項，已增加 111%。

資料來源：智利教育部官方網站，

http://www.mineduc.cl/contenido_int.php?id_contenido=25293&id_portal=1&id_seccion=10 102 年 8 月 7 日